

# 威海市自然资源和规划局

## 局长办公会议纪要

〔2024〕第16号

2024年8月15日下午，党组副书记、局长谷衍宁同志主持召开第16次办公会议，周德纯、孙友、郑海峰、向勇全、于志涛、于海涛、邹红阳同志出席了会议，机关各科室、单位主要负责同志列席了会议。现纪要如下：

一、传达了全省不动产登记工作会议精神，研究贯彻落实意见

会议指出，要认真贯彻落实全省不动产登记工作会议精神，切实统一思想、锚定目标，优化提升不动产登记便利度，抓实抓细不动产登记数据治理，创新推动新时代地籍调查示范试点工作，稳步做好农村不动产确权登记，确保圆满完成全年目标任务。

会议强调，确权登记科、不动产登记中心要进一步开拓思路、攻坚克难，有力有序推动水库不动产登记试点等各项试点工作，争取取得良好成效。机关党委、确权登记科要协调联动、密切配

合，及时总结经验，突出创新做法，聚焦特色亮点，挖掘培养“叫得响、立得住、推得开”的为民办实事解难题先进典型。

二、传达了省自然资源厅《关于表扬山东省第三届国有林场森林防火职业技能竞赛表现突出单位和个人的通报》

会议指出，我市参赛队伍齐心协力、顽强拼搏、奋勇争先，荣获团体项目三等奖、无人机航空巡护项目三等奖，教练员赵洪超荣获“优秀教练员”称号，展现了良好的精神风貌和扎实的专业水平，要进一步总结经验，发扬成绩，戒骄戒躁，奋力前行，再创佳绩。

会议强调，全市森林防火队伍要以先进为榜样，深入开展培训演练，提升队伍素质，扎实掌握各项技能，不断提升森林防火扑火能力。

三、集体审议了确权登记科王志颖同志汇报的《威海市区推行地籍调查贯穿土地管理全生命周期实行“一码管地”实施方案（试行）》

会议强调，在市区推行地籍调查贯穿土地管理全生命周期，实行“一码管地”，有利于提高地籍工作质量和服务水平，促进不动产安全交易和有序流转。领导小组办公室要统筹好项目建设工作，进一步健全工作机制，细化目标措施，协调各相关科室、单位，倒排工期、挂图作战，确保按时保质保量完成工作任务。各科室、单位要高度重视“一码管地”各项工作，坚持问题导向，明确责任目标，强化沟通配合，形成工作合力，有效提升国土空

间规划和自然资源管理的科学化、现代化、数字化水平。

四、集体审议了工程科岳萍萍同志汇报的《威海市区新建住宅小区电动自行车停放充电场所规划设计导则》

会议原则同意《威海市区新建住宅小区电动自行车停放充电场所规划设计导则》。

会议强调，要在规划管理中将新建小区配建电动自行车停放充电场所作为审查内容，严格把关。

会议要求，市区新建住宅小区电动自行车停放充电场所设计按照导则执行，荣成市、乳山市可参照执行。

---

**发：**局领导，各相关分局，机关各有关科室、直属事业单位，存档。

---

威海市自然资源和规划局办公室

2024年8月23日印发

---